



ఎమ్మెల్యే వివేకానంద్ కు మంగళహారతులతో స్వాగతం పలుకుతున్న మహిళలు



వివేకానంద్ కు ఏకగ్రీవ తీర్మాన పత్రాన్ని అందజేస్తున్న కాలనీవాసులు



సుబాష్ నగర్ డివిజన్ లో మాట్లాడుతున్న బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి వివేకానంద్

**అభివృద్ధిని చూసి బీఆర్ఎస్ లో చేరికలు**



కాంగ్రెస్, బీజేపీలకు ప్రజల్లో ఆదరణ కరువైందని ఎమ్మెల్యే వివేకానంద్ అన్నారు. దూలపల్లిలో శనివారం నిర్వహించిన ప్రచారం లో భాగంగా కత్తుల్లాపూర్ డివిజన్ సాయుధానగర్ కు చెందిన బీజేపీ నుంచి సీనియర్ నేత పాల సత్యనారాయణ ఎమ్మెల్యే సమక్షంలో పార్టీలో చేరారు. కొంపల్లి మున్సిపల్ చైర్మన్ సన్నశ్రీశైలయ్యాదవ్, ప్రభాకర్ రెడ్డి, సోమేశ్ యాదవ్, మంజుల, సంగీ త, రవీందర్ రెడ్డి, లక్ష్మణ్ పాల్గొన్నారు.

-జీడిమెట్ల, నవంబర్ 25:

సూరారం డివిజన్ లో శుక్రవారం సాయంత్రం జరిగిన ప్రచారంలో పలువురు పార్టీలో చేరారు. శ్రీరాం నగర్ కు చెందిన శివరాం రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో 50 మంది యువత చేరగా ఎమ్మెల్యే వారిని ఆహ్వానించారు. చెకిత్, తేజస్, నితిన్, వసంత్, సంకేష్, వంశీ, శివ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఎమ్మెల్యే కు మద్దతుగా ఆర్కవైకృల తీర్మానం



బీఆర్ఎస్ మళ్ళీ అధికారంలోకి రావాలని.. వివేకానంద్ మూడోసారి భారీ మెజార్టీ సాధించాలని ఆర్కవైకృల సంఘం ప్రతినిధులు ఆకాంక్షించారు. కుత్బుల్లాపూర్ ఎమ్మెల్యే కార్యాలయంలో శనివారం జరిగిన సమావేశంలో వారు ఎమ్మెల్యేను కలసి ఏకగ్రీవ తీర్మాన పత్రాన్ని అందించారు.

**ఆశీర్వాదించి.. ఆదరించండి**

- మలిత అభివృద్ధి చేస్తా
- ఇంటింటి ప్రచారంలో ఎమ్మెల్యే, బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి కేపీ వివేకానంద్

దుండిగల్, నవంబర్ 25: నిరంతరం ప్రజలకు అందుబాటులో ఉంటూ నియోజకవర్గం అభివృద్ధికి పాటు పడుతున్న తనను మరోసారి ఆశీర్వాదించి అత్యధిక మెజార్టీతో గెలిపించాలని కుత్బుల్లాపూర్ ఎమ్మెల్యే బీఆర్ఎస్ పార్టీ అభ్యర్థి కేపీ వివేకానంద్ అన్నారు. నియోజకవర్గం పరిధి, కొంపల్లి మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని అశోకా-ఏ-మెన్షన్ విల్లాల్లో శనివారం ఆయన స్థానిక మున్సిపల్ చైర్మన్ సన్నశ్రీశైలయ్యాదవ్ తో కలిసి ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. నాయకుడు అనే వాడు నిత్యం ప్రజల మధ్య ఉంటూ వారి సాధక, బాధకాలను తెలుసుకుని పరిష్కరించేందుకు కృషి చేయాలని అన్నారు. 30వ జరిగే ఎన్నికలో ఈ ఏడాదిలోని మూడోసారిలో ఉన్న కారుగుర్తుపై ఓటు వేసి అత్యధిక మెజార్టీతో గెలిపించాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ వైస్ చైర్మన్ గంగయ్యనాయక్, కొంపల్లి మున్సిపాలిటీ బీఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షులు ప్రభాకర్ రెడ్డి, పలువురు కౌన్సిలర్లతో పాటు పెద్దసంఖ్యలో ప్రజలు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

• నిజాంపేట్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ పరిధిలో ఎమ్మెల్యే వివేకానంద్, మేయర్ కొలన్ నీలాంబాల్ రెడ్డితో కలిసి శనివారం ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కార్పొరేషన్ పరిధిలోని 1, 2 తో పాటు 30వ డివిజన్ లలో విస్తృతంగా పర్యటించారు. ఈ సందర్భంగా కాలనీ అసోసియేషన్ ప్రతినిధులతో సమావేశమయ్యారు. డిప్యూటీ మేయర్ ధనరాజు యాదవ్, బీఆర్ఎస్ పార్టీ నిజాంపేట్ అధ్యక్షులు రంగారావు ప్రసాద్, సీనియర్



అశోకా-ఏ-మెన్షన్ విల్లాల్లో ప్రచారంలో భాగంగా మాట్లాడుతున్న ఎమ్మెల్యే వివేకానంద్

నాయకులు కొలన్ గోపాల్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు.

• నిజాంపేట్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ పరిధిలోని పలు కులసంఘాలు, అసోసియేషన్లు, కాలనీలు ఎమ్మెల్యే వివేకానంద్ కు మద్దతు ప్రకటించారు, బీఆర్ఎస్ కేపీ ఓటు వేసి గెలిపిస్తామని ఏకగ్రీవ తీర్మానాలు చేశారు. 2వ డివిజన్ లోని రాఘవేంద్ర బృందావనం సాసైటీ, ఎస్వీఎల్ఎస్ హైల్స్, కేఎస్ఆర్ హోమ్స్ పార్కు వ్యూ, శివశక్తి సదస్ రెసిడెన్సీ, రాఘవేంద్ర రెసిడెన్సీ, సాయికృష్ణా బృందావనం, సీనియర్ సిటీజన్స్ సాసైటీ, ఎస్వీఎల్ఎస్ ఫ్రైడ్, ధరణి ప్రెస్టీజ్ రెసిడెన్సీ తదితర గేట్ కమ్యూనిటీలు బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి ఎమ్మెల్యే వివేకానంద్ కు మద్దతు ప్రకటించాయి.

• దుండిగల్, నవంబర్ 25: సీఎం కేసీఆర్ చేపట్టిన అభివృద్ధి, సంక్షేమ పథకాలే బీఆర్ఎస్ పార్టీకి హ్యూట్రీక్ విజయాన్ని కట్టబెడుతాయని కుత్బుల్లాపూర్ బీఆర్ఎస్ పార్టీ అభ్యర్థి, ఎమ్మెల్యే కేపీ వివేకానంద్ అన్నారు. గాజులరామారం సర్కిల్, సూరారం డివిజన్ పరిధిలోని రాజీవ్ గాంధీ నగర్, శారదా నగర్ కాలనీ, స్కంధానగర్, శివాలయ నగర్ - 1, 2, మస్తానా బిల్డర్స్, శ్రీరాం నగర్, వేమారెడ్డి నగర్, కృష్ణానగర్, సోనియా గాంధీ నగర్, కార్మిక్ నెచర్, లక్ష్మీ నగర్, అయ్యప్ప సాసైటీ, సూరారం విలేజ్, విశ్వకర్మ కాలనీ లల్లో డివిజన్ కార్పొరేటర్ మంత్రి సత్యనారాయణతో కలిసి ఎమ్మెల్యే ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు.

**వివేకానంద్ కు మద్దతుగా ప్రచారం**



శంభీపూర్ లో ఇంటింటి ప్రచారం చేస్తున్న బీఆర్ఎస్ నేత, కౌన్సిలర్ శంభీపూర్ కృష్ణ



ప్రచారం చేస్తున్న డిప్యూటీ మేయర్ ధనరాజు యాదవ్, నిజాంపేట్ బీఆర్ఎస్ అధ్యక్షులు రంగారావు ప్రసాద్

దుండిగల్, నవంబర్ 25: కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గం అభివృద్ధి ప్రదాత, బీఆర్ఎస్ పార్టీ అభ్యర్థి, ఎమ్మెల్యే కేపీ వివేకానంద్ ను మరోసారి గెలిపించుకుని మలిత అభివృద్ధికి తోడ్పాడును అందిద్దామని పలువురు బీఆర్ఎస్ నేతలు, స్థానిక ప్రజాప్రతినిధులు, కార్యకర్తలు పేర్కొన్నారు. నియోజకవర్గం పరిధిలోని కుత్బుల్లాపూర్, గాజులరామారం సర్కిల్ లోని వివిధ డివిజన్ లతో పాటు నిజాంపేట్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్, దుండిగల్ మున్సిపాలిటీ, కొంపల్లి మున్సిపాలిటీల్లో ఆయా ప్రాంతాలకు చెందిన ప్రజాప్రతినిధులు, నేతలు ఇంటింటి ప్రచారం చేపట్టారు. చేశారు. వివేకానంద్ ను మళ్ళీ గెలిపించుకోవాల్సిన అవసరం ఉందన్నారు.

వనభోజన మహోత్సవంలో పాల్గొన్న ఎమ్మెల్యే...

చింతలలోని హెచ్ఎంటీ సాసైటీలో జరిగిన కుత్బుల్లాపూర్ గౌడ సంక్షేమ సంఘం ఆధ్వర్యంలో శనివారం నిర్వహించిన వనభోజన మహోత్సవంలో ఎమ్మెల్యే వివేకానంద్ పాల్గొన్నారు.



జగద్గిరిగుట్టలో ప్రచారం నిర్వహిస్తున్న కార్పొరేటర్ జగన్



వనభోజన మహోత్సవంలో పాల్గొన్న ఎమ్మెల్యే వివేకానంద్



ప్రచారంలో పాల్గొన్న బీఆర్ఎస్ డివిజన్ అధ్యక్షుడు మహ్మద్ రఫీ

**అర్కడ్స్ ది ఇంటర్నేషనల్ స్కూల్ లో గీతామాధురి సందడి**



ప్రముఖ సినీ నేపథ్య గాయకురాలు గీతామాధురి బౌరంపేట్ (బాచుపల్లి) లోని ఆర్కడ్స్ ది ఇంటర్నేషనల్ స్కూల్ లో శనివారం సాయంత్రం సందడి చేశారు. పాఠశాలలో నిర్వహించిన 'టూన్ ఫెస్ట్-2023' కార్యక్రమానికి ఆమె ముఖ్యఅతిథిగా హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా విద్యార్థులు, పాఠశాల అధ్యాపకులతో సెల్ఫీలు దిగి సందడి చేశారు. అనంతరం నిర్వహించిన పబ్లిక్ స్పీకింగ్, కార్టూన్లకు క్యాప్షన్ రాసి పోటీలతో పాటు క్షే మోడలింగ్, కామిక్ రీల్స్ వంటి వాటిల్లో విద్యార్థులు ఉత్సాహంగా పాల్గొన్నారు. అనంతరం విజేతలకు బహుమతులు అందజేశారు. షాన్ కేర్ ఫౌండేషన్ తో కలిసి ఆర్కడ్స్ ది ఇంటర్నేషనల్ స్కూల్ ఈ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించింది. వైస్ ప్రెసిడెంట్ కవితా నాగ్ పాల్గొన్నారు.

-దుండిగల్, నవంబర్ 25: